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PREGÃO FÍSICO 01/2015  
PROCESSO:001.025421.14.4  

 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA REFERENTE AO PREGÃO FÍSICO N º 
02/2015 

 

Aos vinte e seis dias do mês de março de dois mil e quinze, nesta cidade de Porto Alegre, às 

09h30min, na sala de reuniões da Divisão de Obras e Projetos, do Departamento de Esgotos 

Pluviais, situado na Rua Lima e Silva, 972, reuniu-se o Pregoeiro e a Equipe de Apoio, 

designados pela Portaria nº 14 de 16 de janeiro de 2015, e os já habilitados a participação que 

foram oficiados no dia 25 de março de 2015, como constam nos autos, para dar sequência aos 

procedimentos da Sessão Pública do Pregão 01/2015, conforme prevista na legislação e Edital,  

cujo objeto é “Manutenção das Casas de Bombas do sistema de proteção contra as cheias no 

Município de Porto Alegre”. O Pregoeiro declarou aberta a sessão, dando continuidade ao 

processo licitatório iniciado no dia 20 de março de 2015. Conforme acordado na data, o processo 

licitatório foi suspenso para diligências e segue na data de hoje. Conforme consulta ao Cadastro 

de Executantes de Serviços e Obras – CESO, a empresa MZT Sistemas de Instalações LTDA, 

mediante apresentação de atestados de acordo com o edital, fica habilitada a especialidade 

5041, entretanto, conforme atestado pelo Engenheiro Marcelo Luiz Diel nos autos desse 

processo licitatório, não fica habilitada quanto ao Item 8.1.13.1, referente a Qualificação técnica, 

no qual fica estabelecido que a empresa deverá apresentar comprovação mediante atestado 

fornecido por pessoas jurídicas de direito público ou privado, certificado pelo CREA, em nome do 

Engenheiro Civil ou Mecânico ou Eletricista, registrado no CREA, pertencente ao quadro 

permanente da Licitante, detentor de atestado de responsabilidade técnica, referente à 

execução de serviços de manutenção de casas de bombas em um único atestado, nos termos do 

art. 30, inciso II, § 1º, da Lei 8.666/93. Mediante tais registros técnicos o Pregoeiro inabilita a 

Empresa MZT Sistemas de Instalações LTDA. Conforme seqüência estabelecida na Lei 10.520 

de 17 de julho de 2002, o certame prossegue abrindo o envelope de Documentação de 

Habilitação da segunda colocada na etapa de lances, a empresa REF Manutenção e Locação 

Ltda que na ocasião ofereceu lance final de R$ 534.500,00 (quinhentos e trinta e quatro mil e 

quinhentos reais) como consta na primeira ata desse certame. Dado vista aos participantes e a 

comissão, foi então verificada a documentação da empresa REF Manutenção e Locação Ltda, 

constatou-se que a mesma atende na integra os requisitos do Edital Pregão Físico 01/2015, 

estando dessa forma habilitada, assim sendo declarada vencedora do certame. O representante da 

empresa Clodoaldo Vieira Mello fica convocado para entregar a nova proposta atualizada até o dia 30 de 

março de 2015 até às 17h à Equipe de Licitação e Contrato do DEP. O pregoeiro adjudica os serviços à 

empresa REF Manutenção e Locação Ltda pelos valores apresentados.  Registra-se que o envelope de 
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habilitação da empresa Nilson da Silva Ferreira –ME fica sob cuidados da Equipe de Pregão. Foi 

encerrada a sessão, da qual, para constar, foi lavrada a presente ata, que vai devidamente assinada pelo 

Pregoeiro, Equipe de Apoio e pelos licitantes presentes. 

 

Pregoeiro: 
 
Giovani Facchin 
 
Equipe de apoio: 
 
Daniela Bolzan Lisboa 

Denise Radetski 

Sergio Luiz Giacomelli 

 
Equipe técnica: 
 
Miguel Barreto 

Fabio Bandeira Machado 

 

Licitantes Presentes: 
 
 
MZT Sistemas e Instalações Ltda 
 
REF Manutenção e Locação Ltda 
 
Nilson da Silva Ferreira - ME 
 

 
 


